«Усиление королевской власти в конце XV века во Франции и Англии»
1.В 1455-1485 годах в Англии разгорелась междоусобная война за власть между династиями:
А) Йорков и Тюдоров;             Б) Ланкастеров и Тюдоров;   
В) Йорков и Ланкастеров;       Г) Ланкастеров и Капетингов;
2. Король, завершивший централизацию Франции после Столетней войны:
А) Людовик XI;                 Б) Генрих IV;                
В) Людовик IX;                 Г) Филипп IV;
3. Белая и Красная розы объединились в гербе династии:
А) Ланкастеров;            Б) Плантагенетов;          В) Йорков;              Г) Тюдоров;
4. Французских феодалов в борьбе с королем возглавлял:
А) граф Арманьяк;                            Б) Карл Смелый;           
В) граф Симон де Монфор;             Г) Ричард Невилл;
5. Красная роза была родовой эмблемой рода:
А) Ланкастеров;            Б) Плантагенетов;              
В) Йорков;                     Г) Тюдоров;
6. Белую и Красную розы объединил в своем гербе король:
А) Генрих VII;             Б) Ричард II;            
В) Эдуард III;              Г) Георг V;
7.  Итогом войны Алой и Белой розы стало:
А) ослабление власти короля;                          
Б) дробление Англии на отдельные графства;
В) приход к власти династии Тюдоров;           
Г) переход английских территорий под протекторат Франции;
8. Главным противником французского короля после Столетней войны был:
А) герцог Бургундии;              Б) герцог Фландрии;                 
В) граф Анжуйский;                Г) герцог Арманьяк;
9. Белая роза была родовой эмблемой:
А) Ланкастеров;          Б) Плантагенетов;             В) Йорков;               Г) Тюдоров;
10. В конце XV века в Англии и Франции формируется:
А) сословно-представительная монархия;          Б) абсолютная монархия;        В) конституционная монархия. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
«Усиление королевской власти в конце XV века во Франции и Англии»
1. Соотнесите имена и высказывания:
1. Людовик XI;                                        2. Карл Смелый.
А) «Кто не умеет притворяться, тот не умеет царствовать»;
Б) «Я так люблю Францию, что предпочёл бы иметь в ней шесть государей вместо одного».
2. Объединение Франции завершилось:
А) В начале 15 века;           Б) в середине 15 века;               В) к концу 15 века.
3. Укажите признаки централизованного государства во Франции:
А) постоянное войско;                                 Б) междоусобные войны;         
В) ежегодный налог с населения;              Г) король сам вёл государственные дела;                              
Д) ежегодные заседания Генеральных штатов.
4. Назовите последствия объединения Франции:
А) крестьяне и горожане платили большие королевские налоги;    
Б) король с помощью войска и чиновников жестоко подавлял сопротивление крестьян;    
В) крестьяне Франции стали свободными;         
Г) сильная королевская власть укрепила господство феодалов;         
Д) прекратились междоусобные войны;    
Е) активизировалась торговля;         
Ж) хозяйство страны развивалось более успешно. 
5. Укажите дела Генриха VII:
А) распустил отряды знатных вельмож;      
Б) распустил парламент;    
В) разрушил замки непокорных феодалов;       
Д) разрешил знатным вельможам иметь свои отряды;        
Д) парламент продолжал собираться, утверждая законы, предложенные королём.
6. В 1455-1485 годах в Англии разгорелась междоусобная война за власть между династиями:
А) Йорков и Тюдоров;               Б) Ланкастеров и Тюдоров;   
В) Йорков и Ланкастеров;         Г) Ланкастеров и Капетингов;
7. Белая и Красная розы объединились в гербе династии:
А) Ланкастеров;            Б) Плантагенетов;          В) Йорков;              Г) Тюдоров;
8. Красная роза была родовой эмблемой рода:
А) Ланкастеров;            Б) Плантагенетов;              В) Йорков;                 Г) Тюдоров;
9.  Итогом войны Алой и Белой розы стало:
А) ослабление власти короля;                          
Б) дробление Англии на отдельные графства;
В) приход к власти династии Тюдоров;           
Г) переход английских территорий под протекторат Франции;
10. В конце XV века в Англии и Франции формируется:
А) сословно-представительная монархия;          Б) абсолютная монархия;        В) конституционная монархия. 
Тест «Усиление королевской власти в Англии и Франции»
1. Каков главный итог Столетней войны?
1. Было подавлено восстание крестьян под названием «Жакерия»          2) Была остановлена война Алой и Белой розы                        3) Франция отстояла свою независимость
1. Кто из французских королей  к концу XV века смог завершить объединение страны?
1. Карл Смелый             2) Людовик XI            в) Генрих VII    
1. Кто был основным противником Людовика XI в деле централизации французского королевства?
1. Герцог Бургунский                   2) граф Тулузский                      в) герцог Анжуйский
1. Как называется государство, в котором король опирается на сословный орган управления?
1. Конституционная монархия           2) Сословная монархия           3) Абсолютная монархия
1. Когда был созван первый парламент в Англии?
1. В 1231 г            2) в 1364 г           3) в 1265 г              4) 1207г
1. Какая династия соединила в своем гербе алую и белую розы?
1. Тюдоры           2) Меровинги       3) Арманьяки
1. Сколько лет шла война Алой и Белой розы в Англии?
1. 20 лет                   2) 30 лет            3) 35 лет
1. Какой характер носила война Алой и Белой Розы?
1. Междоусобная война феодальной знати     2) Национально-освободительная война  3) Партизанская война
1. Когда завершилось объединение Франции?
1. В конце 14 века          2) в начале 15 века              3) в конце 15 века
1. Выбери из списка три последствия объединения Франции:
1. Снизились налоги          2) Стала активнее развиваться торговля           3) Появился торговый флот      
4) Продолжались междоусобные войны           5) Складывается единый язык и культура
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Тест «Усиление королевской власти в Англии и Франции»
1. Каков главный итог Столетней войны?
1. Было подавлено восстание крестьян под названием «Жакерия»          2) Была остановлена война Алой и Белой розы                        3) Франция отстояла свою независимость
2. Кто из французских королей  к концу XV века смог завершить объединение страны?
1. Карл Смелый             2) Людовик XI            в) Генрих VII    
3. Кто был основным противником Людовика XI в деле централизации французского королевства?
1. Герцог Бургунский                   2) граф Тулузский                      в) герцог Анжуйский
4. Как называется государство, в котором король опирается на сословный орган управления?
1. Конституционная монархия           2) Сословная монархия           3) Абсолютная монархия
5. Когда был созван первый парламент в Англии?
1. В 1231 г            2) в 1364 г           3) в 1265 г              4) 1207г
6. Какая династия соединила в своем гербе алую и белую розы?
1. Тюдоры           2) Меровинги       3) Арманьяки
7. Сколько лет шла война Алой и Белой розы в Англии?
1. 20 лет                   2) 30 лет            3) 35 лет
8. Какой характер носила война Алой и Белой Розы?
1. Междоусобная война феодальной знати     2) Национально-освободительная война  3) Партизанская война
9. Когда завершилось объединение Франции?
1. В конце 14 века          2) в начале 15 века              3) в конце 15 века
10. Выбери из списка три последствия объединения Франции:
1. Снизились налоги          2) Стала активнее развиваться торговля           3) Появился торговый флот      
4) Продолжались междоусобные войны           5) Складывается единый язык и культура
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5. Красная роза была родовой эмблемой рода:
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6. Белую и Красную розы объединил в своем гербе король:
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В) приход к власти династии Тюдоров;           Г) переход английских территорий под протекторат Франции;
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